



Ahoj! Vítae vás u dalšího vydání pírká. Tentokrát se dozvíte o školních akcích, které proběhly v listopadu a prosinci. Moc se nám líbily a doufáme, že se budou líbit i vám.

## Burza škol v Pt a ČB

V úterý 1.11.2022 proběhla tzv. *Burza škol*, kde se sešel 9. a 8. ročník naší základní školy. Našli jste tam různé školy v jihočeském kraji, avšak nebyly úplně všechny. Devátáci už mají ve většině případů školu vybranou, takže šli rovnou k ní a byli dříve venku. Co se týče ostatních žáků, někteří zůstali déle a někteří ne. Některé legendy si koupili i **kebab** ve volném čase, který jim zbyl.



Ve čtvrtek 3.11.2022 pak 2 dny poté proběhla další burza škol „*Vzdělání a řemeslo*“, která se konala v *Českých Budějovicích* a tentokrát jste zde mohli najít všechny školy našeho kraje. Děti chodily ve skupinkách a vybíraly. Bylo tam spoustu možností. Učitelé a lidé z daných škol různě prezentovali své školy. Nechali vás to *dokonce zkusit, když to šlo!* Byly tam také stánky s **občerstvením** a milí lidé.



## Den první pomoci

V pátek 18. 11. 2022 se v naší škole konal den první pomoci. První 2 hodiny jsme měli přednášku od slečny z Českého červeného kříže. Povíдали jsme si o zraněních, která se nám mohou stát ve škole např. zlomenina nebo bezvědomí. V souvislosti s tím jsme si ukazovali, jak resuscitovat a dát umělé dýchání. Nakonec jsme si to mohli i vyzkoušet. Další dvě hodiny si deváťáci připravili stanoviště s různými zraněními a žáci 5., 6., 7. a 8. třídy chodili a zkoušeli ta zranění ošetřit, potom dostali známku za to, jak dobře to zvládli a na konci je čekal ještě závěrečný test. Většina žáků to zvládla na výbornou. Potom se vyhlásilo 1. až 3. místo.



## Mikulášská nadílka

V pondělí 5.12. se žáci 9. třídy na chvíli vžili do rolí andělů, čertů a mikuláše. Všichni společně obcházeli 1.- 8. třídu, kde žádali po žácích básničky. Nakonec pár hodných deváťáků neplánovaně navštívilo i školku, kde měli velký úspěch a vykouzlili dětem krásný úsměv na tváři. Šlo vidět, že byli ze začátku nervózní (asi zlobili...), ale potom se trošičku oklepali a spolupracovali.

Samozřejmě ve škole byly nějaké **ZLOBIVÉ** děti, které neposlouchaly naše milé učitelky, a proto je čerti vzali na chodbu, kde je mírumilovně strčili do pytle či pořádně spráskali. Jinak si den všichni užili a přišli o kousek vyučovací hodiny. Musím také zmínit, že osmáci měli velké štěstí, protože přišli o kousek matematiky.



# Návštěva planetária a trhů v Českých Budějovicích

Ve středu 7.12. jsme téměř po hodinové cestě dorazili do Budějovic do planetária, kde jsme se vydali do kinosálu a poslouchali něco o vesmíru, což si skoro nikdo, kromě pár zvědavých duší, nepamatuje, protože v tmavém kinosále se opravdu dobře usíná...

Poté jsme se přemístili do jiné místnosti, kde jsme díky projektoru mohli vidět krásnou noční oblohu.

Nakonec jsme ještě zašli na náměstí, kde byla díky trhům nádherná vánoční nálada, kterou některým dětem zkazila zdejší podezřelá plenková dáma, která prosila o peníze na plenyky...



## Školní trhy

Na naše první školní trhy jsme se poměrně dlouho připravovali, pilně jsme tvořili. Nakonec ale ve středu 14.12. přišlo mnohem více lidí než jsme očekávali. Některým třídám se podařilo prodat úplně všechno, jiným zase ne. Žáci si vydělali pěkné peníze, rodiče odešli s pár zajímavými kousky, nebo plným žaludkem a první vánoční trhy na naší škole se celkově povedly.



## Vánoční den

Ve čtvrtek 22.12 jsme v naší škole měli vánoční den, kdy si žáci 9. třídy připravili speciální stoly pro děti na oběd. Pěkně je ozdobili svíčkami, které sami vyrobili a dali to toho maximální úsilí, které žáci ostatních tříd jistě ocenili. Podávali se dezerty, hlavní jídlo a polévka. Oběd proběhl ve svátečním oblečení s vánoční atmosférou. A tak si děti odnesly, kromě dárků od svých kamarádů i vánoční náladu.



Přejeme všem krásný rok 2023